

# 收到习近平主席重要回信后表示 为中华民族伟大复兴贡献力量



## 孙荣良

习近平主席公务非常繁忙,还如此关心我们,对我们是巨大的鼓舞,非常感动。

我们要将感恩感动转化为实际行动。长辈一直教育我们,要爱国、爱乡、爱港。我们将在习近平主席重要回信精神指引下,把年轻人培养好,让前辈的优良品格薪火相传。

习近平主席在回信中强调,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。香港甬港联谊会将对标落实习近平主席重要回信的殷切期望,推动甬港两地更高层次的“双向奔赴”,实现两地的共同繁荣、共同进步。同时,积极把新质生产力引入内地,服务国家整体发展大局,为中华民族伟大复兴作出更大贡献。

1977年出生于香港,祖籍宁波宁海县,现任香港甬港联谊会会长、香港浙江省同乡会联合会副会长、浙江省政协委员、建业五金塑胶厂有限公司副董事总经理。孙荣良先生政治立场坚定,自幼受长辈影响,对家乡宁波感情深厚,热心公益事业,于2016年捐款1000万元人民币用于宁波大学兴建校舍。2019年,被授予宁波市荣誉市民称号。



## 包文骏

看到习近平主席的回信,深感振奋。

上世纪80年代我第一次回家乡宁波,到如今看到宁波的变化之大,特别是宁波的经济、交通、社会、城市面貌,倍感自豪。

我是水上运动的爱好者,也是中国宁波一号帆船队的创始人之一,非常高兴能在国际职业帆船赛上宣传宁波。我希望宁波能做成“全球海洋中心城市”,进一步发展旅游、体育和水上运动。

作为“宁波帮”后代,我们要传承的是“宁波帮”爱国爱乡的赤子情怀、刻苦耐劳的优良传统,追求新高度,希望宁波、浙江、祖国未来更加美好。

包玉刚外孙、包陪庆儿子。1978年出生,现为香港环球中国集团总裁。包文骏先生致力于家乡的教育、文化、体育事业发展。2017年创立中国宁波一号帆船队,成为首支代表中国参加国际顶级职业帆船赛事的队伍,是唯一一支夺得世界大赛冠军殊荣的中国职业船队。积极支持公益事业,持续捐资促进宁波大学校园建设、学术科研发展。2020年被中国红十字会特授予“中国红十字会奉献奖章”;2023年被浙江省人民政府评为“爱乡楷模”。



## 曹志欣

看到习近平主席的回信,感到无比激动和振奋,这对我们全家乃至所有海外宁波乡亲而言,都无比珍贵。

在祖辈和父辈的影响下,我大学毕业后,选择回到宁波,来到“永新光学”,秉承祖父辈实业报国的理念,从基层做起,深耕实业。同时,我作为高级合伙人的汇勤资本正准备落户项目到宁波,助力宁波民营经济和科技企业高质量发展。

未来,我将继续发扬父辈爱国爱港的优良传统,进一步加强与宁波的联系,搭建更多国际交流平台,促进经贸合作与文化交流,让世界更了解宁波,让宁波更融入世界。同时利用海外资源,引进资本、先进技术与管理经验,为宁波的产业升级与创新注入新的活力。以实际行动,为宁波的发展贡献香港宁波籍人士的力量,助力中国式现代化建设。

曹光彪孙子、曹其东儿子。1986年出生,毕业于清华大学,现任宁波甬港联谊会副会长、永新光电实业有限公司董事总经理、宁波永新光学股份有限公司董事、亚合(香港)投资有限公司董事长等职务。自2013年6月起担任宁波永新光学股份有限公司董事,积极推动公司上市,该公司多次参与国家重大项目,为嫦娥二号、三号、四号人造卫星制造多款光学镜头,承担十三五国家重点研发计划“重大科学仪器设备开发”重点专项,2018年入选工信部第二批制造业单项冠军培育企业,2019年获国家技术发明二等奖,2020年复评正式升级为国家级制造业“单项冠军示范企业”。其本人2016年荣获宁波市港澳台侨十大新锐侨商,2021年荣获第十四届“宁波市十大杰出青年”,同年,被授予宁波市荣誉市民称号。



## 李本俊

习近平主席的回信,对我们是莫大鼓舞。

近年来,我努力推动年轻一代对宁波和“宁波帮”的了解,办好香港宁波同乡会的两所学校——宁波公学和宁波二中,分别和宁波的两所中学结成姐妹学校。每年,香港宁波同乡会都会带学生到家乡宁波游学,两校所有的学生毕业前必定会踏上宁波这块热土,触摸和感知宁波。

我与多位宁波籍海内外人士一起投资新建世界中华宁波总商会总部大楼,打造成为宁波籍海内外人士聚会的重要场所。

近年,通过香港宁波同乡会,我也多次组织“宁波帮”后代回乡访问考察,让在港甬商多了解宁波、投资宁波。老一辈“宁波帮”勤劳节俭、诚以待人、爱国爱乡,这都是值得我们发扬光大的优良传统,我们有责任承担起新一代的使命,薪火相传,生生不息。

香港宁波同乡会创会会长李达三长孙。1976年出生,祖籍宁波鄞州。现任香港宁波同乡会永远名誉会长,新加坡卡尔登酒店董事总经理。作为“宁波帮”后代,继承“宁波帮”优良传统,追随祖父李达三先生的爱国爱港爱乡之路,关心家乡建设,热心社会公益事业。2015年12月,李本俊与祖父李达三、祖母叶耀珍共同向宁波市体育局捐赠人民币3000万元,设立宁波市体育发展基金;分别向宁波大学、宁波诺丁汉大学各捐赠1亿元人民币,设立宁波大学“李达三、叶耀珍、李本俊海洋生物医药发展基金”和宁波诺丁汉大学李达三孵化园。2016年被浙江省人民政府评为“爱乡楷模”。

记者 何峰 王佳